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Мъж на 51 години, завърнал се от Австрия, е първият установен пациент с коронавирус в област Русе. Това стана ясно от провелия се днес брифинг на директора на Регионалната здравна инспекция д-р Маргарита Николова, в който участваха още областният управител Галин Григоров и кметът Пенчо Милков, съобщиха от общината, предаде БГНЕС.

Мъжът, заедно с приятелката му, са работили в ски курорт в Австрия, като на територията на България са влезли през ГКПП „Дунав мост“ при Русе на 16 март. Тъй като към онзи момент Австрия не е била в списъка на рисковите държави, лицата не са били поставени под карантина от здравните власти. Въпреки това по своя преценка и желание те са самоизолирали. Единствените им излизания са били, за да си напазаруват.

На 25-ти март мъжът се е почувствал зле, но е започнал да се самолекува вкъщи за период от 5 дни. Преди два дена, на 30-ти март, е усетил, че се влошава и е потърсил помощ в Специализираната болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-р Димитър Граматиков – Русе“, където след направена рентгенова снимка на белите дробове е установена пневмония.

Важно е да се отбележи, че тестът на жената е отрицателен. Освен от магазина, от който е пазарувал, мъжът е имал и контакт с представители на Агенция за недвижими имоти в Русе, тъй като двойката живее под наем.

Мерките, които предстои да бъдат предприети са съответният магазин, от който лицето е пазарувало да бъде временно затворен, както и лицата от Агенцията да бъдат поставени под карантина за 14-дневен период. Лекарят, който е направил рентгеново изследване също ще бъде карантиниран. Освен това той не е бил и с предпазно облекло. Контактните лица ще бъдат изследвани за COVID-19.

Областният управител отправи апел към представителите на медиите информацията, която публикуват да бъде проверена и достоверна, за да се избегне създаване на паника сред хората. Той припомни и, че данни за болни, тяхното медицинско състояние, както и за контактни лица може да се получава единствено от Националния оперативен щаб, а в последствие подробности могат да бъдат давани от директора на Регионалната здравна инспекция. От страна на Община Русе беше обявено, че предстои засилване на мерките за дезинфекция.

Понастоящем общият брой на поставените под карантина в област Русе е 1244, а за други 217 карантината вече е изтекла.
Източник: novinite.bg
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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